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Gestützte Bekanntheit ORF Angebote/Services

Angaben in Prozent (%)

Ich lese Ihnen nun verschiedene Services bzw. Angebote vor, durch die der ORF seinem Publikum die Möglichkeit gibt, 
Anregungen, Wünsche oder Beschwerden einzubringen bzw. Informationen anzufragen. 
Sagen Sie mit bitte für jedes Angebot, ob Sie bereits davon gehört haben bzw. das Angebot kennen.

Basis: Österreicher ab 14 Jahren
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ORF-Kundendienst

Ö3 Kummernummer

ORF-Shop

Ö3 Hörerservice

Rat auf Draht

SMS-Dienste abfragen

Publikumsservice der einzelnen ORF Landesstudios

Ö1 Service

Direkter Kontakt zur Redaktion einer ORF Radio-Sendung

Diverse Fax-Services zum Abrufen von Informationen

FM4 Hörerservice

Direkter Kontakt zur Redaktion einer ORF TV-Sendung

ORF-Videoservice

 ORF-Audioservice

Keine dieser Services/ Angebote bekannt
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ORF-Führungen

Angaben in Prozent (%)

Haben Sie schon einmal an solch einer Führung teilgenommen?

61

Kennen ORF-Führungen

Basis 1: Österreicher ab 14 Jahren

Basis 2: Kennen ORF-Führungen, n=1212
(61% der Österr. ab 14 Jahren)

Der ORF bietet sowohl in Wien als auch in 
den Bundesländern an den verschiedenen 
ORF-Standorten Führungen an. Wissen 

Sie, dass der ORF solche Führungen 
anbietet?
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Männer

Frauen

14-19 Jahre

20-29 Jahre

30-39 Jahre

40-49 Jahre

50-59 Jahre

60 Jahre und älter

Wien

Niederösterreich

Burgenland

Steiermark

Kärnten

Oberösterreich

Salzburg

Tirol

Vorarlberg

Ja

23 % aller Befragten
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Sehr zufrieden
59%

Eher zufrieden
31%

Teils, teils
6%

Eher nicht zufrieden
2%

Überhaupt nicht 
zufrieden

0%

K.A.
1%

Zufriedenheit mit ORF-Führungen

Angaben in Prozent (%)

Wie zufrieden waren Sie mit der Führung?

Basis: Haben an ORF-Führung teilgenommen, n=453 (23% der Österr. ab 14 Jahren)

Mittelwert

1,5

Skala 1-5 (1-sehr zufrieden; 5-überhaupt nicht zufrieden)
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Genutzte Beteiligungsmöglichkeiten

Angaben in Prozent (%)

Es gibt für das ORF-Publikum die Möglichkeit direkt an ORF-Sendungen und ORF-Angeboten teilzunehmen, und zwar im Fernsehen, 
Radio, Internet. Ich lese Ihnen nun einige Möglichkeiten vor, sagen Sie mir bitte, ob Sie die jeweilige Möglichkeit schon einmal 
genutzt haben.

Basis: Österreicher ab 14 Jahren
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An einem ORF-Gewinnspiel teilnehmen

An einem ORF-Voting bzw. -Abstimmung teilnehmen

Während einer ORF-Sendung im Fernsehen oder Radio
anrufen

In einer ORF-Sendung im Fernsehen oder Radio als
Publikum teilnehmen

Studiogast in einer ORF-Sendung im Fernsehen oder Radio
sein

Während einer ORF-Sendung im Fernsehen oder Radio ein
E-Mail schicken

Sich in einem ORF-Internetforum oder an einer Online-
Debatte beteiligen

Postings auf einer ORF-Internetseite abgeben

Keine dieser Möglichkeiten genutzt
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Finde ich sehr gut 
29%

Finde ich gut
34%

Indifferent
25%

Finde ich 
eher nicht gut 

5%

Finde ich überhaupt 
nicht gut 

4%

Ist mir egal
3%

Gesamtbeurteilung Publikumsbeteiligung

Angaben in Prozent (%)

Wie finden Sie es prinzipiell, dass es im ORF Sendungen und Angebote mit Publikumsbeteiligung gibt?

Basis: Österreicher ab 14 Jahren

Mittelwert

2,2

Skala 1-5 (1-finde ich sehr gut; 5-finde ich überhaupt nicht gut)
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Kontaktformen zu ORF-Serviceeinrichtungen

Angaben in Prozent (%)

Sie haben gesagt, dass Sie den ORF bereits bezüglich Infos, Wünschen, Beschwerden oder Anregungen kontaktiert haben. 
In welcher Form haben Sie sich an den ORF gewandt?

Basis: Haben ORF-Services genutzt, n=732 (37% d. Österr. ab 14 Jahren)
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Telefonisch

Per E-Mail

Über eine ORF-Internetseite

Per Brief

Über Teletext

Per SMS

Per Fax

Andere Antworten

Nichts genannt


